

Směšovače a dávkovače vody

BAKTEC®

Baktec, Holandsko

B1 Ceres III, B1 Ceres III HD, B2 UNIVERS II, B3 UNIVERS II

Nová, vylepšená řada směšovačů a dávkovačů vody s označením III - Baktec B1 Ceres III a Baktec B1 Ceres III Heavy Duty - elektronické, termostatické modely jsou vybaveny speciálním průmyslovým termostatem, který dodává velmi přesné teploty i pod 3°C. Teplota zůstává konstantní i při opakování dávek v závislosti na vstupních teplotách vody. Měření dávky je velmi přesné s odchylkou pod 1%. Průběh dávkování je možné přerušit pro postupné mísení. Požadované množství dávkované vody se nastavuje tlačítky na jedno desetinné místo. Požadovaná teplota dávkované vody se nastavuje otočným kolečkem a je v průběhu dávkování zobrazována na displeji s jedním desetinným místem. Stisknutím tlačítka můžete, v případě potřeby, po úvodní dávce, přidat do těsta další vodu. **B1 CERES III jsou vyrobené z nerezové oceli, jejíž výhodou je delší životnost a vyšší hygiena při každodenním používání.**

Inovované digitální modely B UNIVERS II jsou vybavené novým systémem I.M.F. 2.0, který individuálně kontroluje teplotu každé vstupní vody. Tento systém je velice rychlý a dosahuje požadované teploty s tolerancí 0,4°C. **B2 UNIVERS II má 2 vstupy vody, B3 UNIVERS II má 3 vstupy vody – teplá, studená a chlazená.** Modely Univers II mají dvě výpustě, jedna pro automatické odpouštění vody před dávkováním pro zajištění optimální požadované teploty vody (tuto funkci lze vypnout) a jedna pro vlastní dávkování. Průběh dávkování je možné přerušit. Požadované množství dávkované vody a požadovaná teplota dávkované vody se nastavuje tlačítky na jedno desetinné místo a je zobrazována na displeji.

Modely Baktec se snadno instalují a mají jednoduché ovládání. Jsou kompaktní a bezúdržbové. Kapacita je závislá na tlaku připojené vody (požadovaný tlak 1 – 5 barů). U každého modelu je výpustní hadice. Úspora energie 80 % díky funkci stand-by.



Technická data	B1 Ceres III	B1 Ceres III HD	B2 Univers II / B3 Univers II
Kapacita	20 l / min	35 l / min	25 l / min
Rozměry v x š x hl	295 X 270 X 115 mm	350 x 305 x 145 mm	400 x 320/360 x 155/180 mm
Počet vstupů vody	2 x R ½"	2 x R ¾"	2 resp. 3 / R ½"
Dávkování	0,1 – 999,9 l		
Teplotní rozsah	2 – 80° C		
Připojení	230 V kabel s vidlicí		

0225

#chcipekarnu

omega